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   У   школьников появилась новая опасная игра. «Красная сова» создана по аналогии с печально известным «Синим китом», разве что условия несколько отличаются. Дети не должны спать по несколько дней и при этом выполнять задания куратора.   Правила игры «Красная сова» очень напоминают «Синего кита». Кураторы также через  соцсети дают задания, правда, еще заставляют детей не спать ночами ради загадочного приза. На YouTube , появилось сразу несколько роликов, посвященных «Красной сове».

   «ВКонтакте» существует семь групп, их периодически блокируют, но они появляются вновь. Чтобы попасть в группу, нужно дать заявку.  Судя по всему, информацию о будущих жертвах собирают через друзей, одноклассников и в соцсетях. Рассказать как можно больше подробностей о друзьях и одноклассниках, а также их родных — одно из первых заданий в таких группах, как «Синий кит» и др. Следующее задание — привести друзей в качестве участников в закрытые группы.

   За консультацией смогут обращаться родители  школьников, чьи дети играют в суицидальные игры. Которые  боятся, что дети могут пойти на то, чтобы убить кого-то или погибнуть сами.  Их прежде всего должно настораживать отрешенное поведение детей, а также страсть к ночным бдениям возле компьютера. 

Психологи отмечают, что для подросткового возраста характерны поиски себя, поэтому абсурдные затеи быстро находят у них отклик. А в целом это очень мощная и целенаправленная программа саморазрушения личности подростка.  
